



В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области проведена коллегия, на которой подведены итоги работы за 2017 год

13 февраля 2018 года в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области под председательством руководителя управления Чернятьева Дениса Николаевича состоялось расширенное заседание коллегии следственного управления с участием руководителей территориальных следственных отделов по подведению итогов работы за истекший год, в работе которого приняли участие руководители региональных правоохранительных органов и органов государственной власти. В начале заседания выступил руководитель следственного управления Чернятьев Д.Н. с докладом о результатах работы следственного управления за 2017 год.

Так, в 2017 году в области отмечается увеличение количества тяжких и особо тяжких преступлений. За 2017 год зарегистрировано 5673 особо тяжких и 9024 тяжких преступлений (АППГ-4142 и 8747 соответственно).

Увеличилось на 4,9% общее количество тяжких и особо тяжких преступлений, расследованных следователями следственного управления – 2021 (АППГ-1927). Доля указанных преступлений составила почти 50% от общего количества расследованных.

На 43,4% в 2017 году увеличилось количество преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотиков до 8832 (АППГ-6160).

На уровне 2016 года осталось количество совершенных преступлений, связанных с применением огнестрельного оружия, боеприпасов – 127 (АППГ-125), экологических преступлений – 434 (АППГ-428).

Снизилось на 15,9% количество преступлений, совершенных в состоянии алкогольного опьянения - до 13216 (АППГ-15715), в состоянии наркотического (токсического) опьянения на 23% или до 507 (АППГ-658).

Возросло количество совершенных преступлений экономической направленности – 2762 (АППГ-2352).

В 2017 году следственным управлением проводилась работа по совершенствованию



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области

межведомственного взаимодействия. Продолжена практика проведения заседаний коллегии с приглашением на них представителей иных правоохранительных и контролирующих органов, а также межведомственных совещаний. Так, 25 мая 2017 года проведено заседание коллегии следственного управления по вопросу практики выявления, пресечения и расследования уголовных дел о налоговых преступлениях на котором приняли участие представители ГУ МВД России по Челябинской области и УФНС по Челябинской области.

Кроме того, 24 октября 2017 года проведено межведомственное оперативное совещание с ГУ МВД России по Челябинской области по вопросу расследования и раскрытия тяжких и особо тяжких преступлений против личности.

Руководством следственного управления в отчетном периоде уделялось значительное внимание расследованию преступлений, совершенных в отношении несовершеннолетних и профилактике совершения преступлений в указанной сфере.

На постоянной основе заместитель руководителя следственного управления принимал участие в проводимых совещаниях Межведомственной комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав при Правительстве Челябинской области.

В 2017 году в следственных отделах следственного управления раскрыто и окончено расследованием 117 преступлений прошлых лет (АППГ – 123), из которых 7 убийств, 5 фактов причинения тяжкого вреда здоровью, повлекших смерть потерпевших, 5 изнасилований, 4 преступления, предусмотренных ст. 132 УК РФ и иные преступления.

В истекшем году следственным управлением принимались меры по совершенствованию работы в сфере предупреждения коррупции. Вопросы противодействия коррупции в апреле 2017 года являлись предметом рассмотрения на координационном совещании руководителей правоохранительных органов Челябинской области, в октябре 2017 года на межведомственном оперативном совещании с участием руководства следственного управления, прокуратуры Челябинской области, ГУ МВД России Челябинской области и УФСБ России по Челябинской области.

В 2017 году в подразделения следственного управления поступило 724 сообщения о коррупционных преступлениях (АППГ-748). По результатам их рассмотрения возбуждено 608 уголовных дел (АППГ-634), из которых 75 – по фактам получения и дачи взяток, 153 – по фактам совершения служебного подлога, 140 – мелкое взяточничество, 52 - в связи со злоупотреблением либо превышением должностных полномочий.

В истекшем году окончено расследованием с направлением в суд (в том числе для назначения судебного штрафа) 226 уголовных дел (АППГ-264). К уголовной ответственности за совершение указанных преступлений привлечено 245 лиц (в 2016 году-284) за совершение более 400 преступлений коррупционной направленности.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области

По результатам работы коллегии вынесено решение о необходимости продолжить работу по объективности, полноте и качеству решений, принимаемых по результатам рассмотрения заявлений и сообщений о преступлениях, совершенствованию межведомственного взаимодействия по выявлению и расследованию преступлений в сфере налогообложения, коррупционных и должностных преступлений, особенно связанных хищением и нецелевым расходованием бюджетных средств, в том числе при выполнении государственного оборонного заказа, злоупотреблениями в жилищно- коммунальной и социальных сферах, с невыплатой заработной платы и иных выплат, преступлений, совершенных в прошлые годы, преступлений экстремистского и террористического характера; принятии дополнительных мер по защите несовершеннолетних от преступных посягательств и нарушений их прав.

Также было проведено награждение сотрудников следственного управления за высокий профессионализм и добросовестное исполнение служебных обязанностей при раскрытии и расследовании наиболее сложных уголовных дел.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

13.02.2018

13 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1202634>